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ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PARARI
Casa José Acelino de Queiroz  
Rua Euclides Alves Caluête
Centro-Parari-PB
CNPJ: 01.658.733/0001-80

PAUTA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14.03.2025

PRESIDENTE: Joanderson Farias de Souza 
VICE-PRESIDENTE: José Alves de Brito Sobrinho
1ª SECRETÁRIO: Fabiana de Farias Lucena Souza
2ª SECRETÁRIO: Wvagner Farias Ribeiro

- Meus cumprimentos aos colegas vereadores
  Meus cumprimentos ao assessor jurídico Dr. Caio Filipe
  Meus cumprimentos aos funcionários desta casa
  Meus cumprimentos ao público presente
  Meus cumprimentos aos internautas que acompanham através do Paraíba Mix
  A todos vocês o meu boa noite.

- Solicito aos nobres colegas vereadores que façam a saudação inicial.

- Solicito a todos a ficarem de pé para a execução do Hino do município de Parari.
 
- Sob a proteção de Deus e do povo de Parari, declaro aberta a 03ª sessão ordinária da 8º legislatura.

- Solicito ao 2ª Secretário, Wvagner Farias Ribeiro, que efetue a chamada nominal dos vereadores deste Poder Legislativo Municipal.

- Solicito a 1ª Secretária Fabiana de Farias Lucena Souza que efetue a leitura da ata da sessão anterior.

- Após a leitura da ata submeto a votação, os vereadores que tiverem de acordo permaneçam sentados, os contrários se levantem.

- Aprovada por unanimidade.


ORDEM DO DIA

CONSTAM NA ORDEM DO DIA AS INDICAÇÕES nº 06 e 07/2025

Indicação nº 06/2025 de autoria do vereador Wvagner Farias Ribeiro

Solicito a 1ª Secretária Fabiana de Farias Lucena Souza que efetue a leitura da matéria.

-Defesa

Projeto em Discussão

Depois de lido e discutido, submeto a votação a Indicação nº 06/2025, os vereadores que tiverem de acordo permaneçam sentados, os contrários se levantem.

Aprovada por unanimidade.

Indicação nº 07/2025 de autoria do vereador Joanderson Farias de Souza
Solicito a 1ª Secretária Fabiana de Farias Lucena Souza que efetue a leitura da matéria.

- Solicito ao assessor jurídico que faça a explicação da matéria

- Defesa

Projeto em Discussão

Depois de lido e discutido, submeto a votação a Indicação nº 07/2025, os vereadores que tiverem de acordo permaneçam sentados, os contrários se levantem.

Aprovada por unanimidade.
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- Finalizo agradecendo aos servidores desta Câmara. 

- Agradeço aos presentes, e não havendo mais nada a ser tratado, declaro encerrada a 3ª sessão ordinária, informo ainda que a próxima sessão ordinária esta prevista para o dia 28/03/2025.
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